11Iro

HAmsn: Katsa
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.10.2003 12:00:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.10.2003 12:00:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/436/answer/437




YBaxaemas Kats! Bam He06X0quMO IIPOBECTH OOIOJIHUTENIBHOE 00C/IeNoBaHKe, T.K. SPUTPOIIUTH U
reMoryjio0uH B MOUe MOTYT BCTPeUYaThCS IPU HEKOTOPHIX YPOJIOTHUYECKUX U He(PPOIOTHYECKUX
3a00JTeBaHUSX - TAKUX KaK MOYeKaMeHHasi 0071e3Hb, He(PUTHL U T.[. PEKOMEHI0BaTh MOXKHO IIPeXe
BCero npoutu Y3U nodek, MOYeBOTro My3bIpd U NOXKAATHCS KOHCYNIbTanuu Hedponora. Ceigac,
yTOOBI HE TEPSTH BpEMeHH, COOIIofaiTe IUeTy - OTPaHUYbTe OCTPEIE, COJIeHBIe 0I1i01a, IPSIHOCTH,
MapuHafbl, 60JIbIlle TTeNTe KUAKOCTeH. M0XKHO IPUHUMATh MOYETOHHBEIE TPaBhl (KYKYpYy3HbIE
PBITIbIIA, XBOIII TI0JIEBOM, TONIOKHSIHKA, TUCT OPYCHUKY, TIOYEYHBIN Yal). ITU TpaBhl 00J1afai0T IIOMUMO
MOYETOHHOT'0, aHTUCENITUYECKUM 3(PHEKTOM ¥ OUEHb XOPOIIIO0 OEeUCTBYIOT IIpU 3a00/IeBaHUSIX MTOYEK.
o mpepriBaHus OePeMeHHOCTH, S AyMalo, feJio He moimeT. Eciu emé 6yayT BOIIPOCH, IHUIIKUTE,
II0CTapaloCh MOMOYb.



